

"Курьер Бизнес Экспресс - Ростов-на-Дону", Общество с ограниченной ответственностью

Форма собственности :	"Курьер Бизнес Экспресс - Ростов-на-Дону", Общество с ограниченной ответственностью
Регион	Ростовская область
Телефон	(962) 873-00-67
ИНН	6164311006
ОГРН	1136164000103
ОКПО	12127390
OKATO	60401372000

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.12	Основной	Курьерская деятельность, кроме деятельности национальной почты

Реестр недобросовестных плательщиков

Ленинский

"Курьер Бизнес Экспресс - Ростов-на-Дону", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Расшифровка

OKATO

"Курьер Бизнес Экспресс - Ростов-на-Дону", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 3 опубликован 21.06.2013

Сумма	8976 RUB
Заказчик	Филиал Федерального государственного учреждения "Редакция "Российской газеты" в г Ханты-Мансийске
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	6412000
Наименование	Оказание услуг по курьерской доставке отправлений по территории РФ для нужд Филиала ФГБУ «Редакция «Российской газеты» г. Ростов-на-Дону

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Курьер Бизнес Экспресс - Ростов-на-Дону", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Курьер Бизнес Экспресс - Ростов-н--Дону", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 17.01.2013. Компания "Курьер Бизнес Экспресс - Ростов-на-Дону", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 344082, г Ростов-на-Дону, ул Максима Горького, 56, подвал, к 6 и специализируется на Курьерская деятельность, кроме деятельности национальной почты. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6164311006, ОГРН 1136164000103, ОКПО 12127390.